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ACTA 007-2021 GADPRTAURA 
SESION EXTRAORDINARIA DEL GAD PARROQUIAL RURAL DE TAURA 

 
En la Parroquia Taura, Cantón Naranjal, Provincia de Guayas, a los 13 días del mes de Septiembre  del 2021, 
siendo las 15 horas del  día, se dio inicio a la sesión extraordinaria convocada para la fecha, misma que es 
presidida por el Ing. Wilmer Tiana Duchi, Presidente del Gad Parroquial de Taura, con la asistencia de los 
señores vocales: Ing. Wilmer Tiana Duchi (presente); Sr. Santiago Daniel Jaen Franco, (presente);Sra. Marjorie 
Lorena Rosado, (presente); Sra. Cecilia Magaly Arellano Romero,(presente); Sra. Amanda Lisseth Arboleda 
Silva, (presente),  en calidad de Secretaria Titular actúa la Ing. Arelys Pontón Jiménez, con la debida certificación 
del quórum reglamentario realizada por secretaría amparada en el Artículo 319 del COOTAD, el Presidente Ing. 
Wilmer Tiana Duchi, INSTALA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 007 siendo las 15 horas con 13 minutos, 
seguidamente a pedido del Presidente se da a conocer por secretaría el orden del día. (1) Principalización 
de la Sra. Amanda Lisseth Arboleda Silva como Vocal Principal del GAD parroquial de Taura. (2). 
Clausura. 
(Ing. Wilmer José Tiana Duchi): Bueno compañeros ya se dio la lectura, anteriormente ya se dio la reunión de 
la comisión de mesa donde se revisó todos los documentos habilitantes, de compañera Amanda y por ende hoy 
la vamos a principalizar, para que obviamente coja el puesto de vocal y a la vez la compañera ya asumiría 
responsabilidades de cada una de las comisiones que correspondían al compañero, de mi parte le doy el 
juramento a la compañera para que ella se pueda posesionar. Usted distinguida Sra. Amanda Arboleda Silva, 
haber cumplido con todos los documentos reglamentarios, a través de la renuncia del Ing. Vicente López Cornejo, 
ocupara la distinguida  Vocal principal del Gobierno Autónomo Descentralizados parroquial de Taura, por lo tanto, 
jura usted cumplir y hacer cumplir los preceptos de la Constitución de la República del Ecuador, del COOTAD, 
las ordenanzas, reglamentos y normas que rigen la convivencia de este GAD parroquial de Taura. 
(Sra. Amanda Lisseth Arboleda Silva) juro solemnemente, que cumpliré e invocare el cumplimiento de todas 
las normas legales que rigen al GAD parroquial e impulsare el bienestar de nuestros moradores (Ing. Wilmer 
José Tiana Duchi) si así lo hace que los habitantes de esta noble parroquia os confiera el reconocimiento y 
enaltezca su nombre, caso contrario ellos mismos serán los que objeten y sancionen sus acciones y omisiones, 
de mi parte muchas felicidades compañera la dejo posesionada como Vocal principal (Sra. Amanda Lisseth 
Arboleda Silva) gracias señor presidente . (Sra. Cecilia Magaly Arellano Romero) pido la palabra Señor 
presidente para poder también desearle a mi compañera que juntos, trabajaremos juntos y aquí estoy también 
para darle la mano y ayudarle querida compañera (Sra. Amanda Lisseth Arboleda Silva) gracias señora 
Cecilia. 
(Sr. Santiago Daniel Jaen Franco) pido la palabra señor presidente, compañeros buenas, amigos aquí 
presente, de mi parte también Amanda felicitarte, gracias a Dios por esta nueva etapa en tu vida que sean de 
éxito, muchas bendiciones toma de ,mi cosas buenas, cosas malas que se nos van a presentar en el camino 
pero esa son cosas de la vida, de mi parte te deseo lo mejor muchos éxitos, de mi parte también tienes todo el 
apoyo, como ya estoy un poco de tiempo más aquí estoy dispuesto a darte la mano en lo que pueda, de mi parte 
bienvenida. (Sra. Amanda Lisseth Arboleda Silva)  gracias Daniel. 
(Sra. Marjorie Lorena Rosado) pido la palabra señor presidente, compañera Amanda, compañeros y 
compañeras que están acá presente, bienvenida al equipo, también no, sin más decir pues no la buena labor y 
el buen trabajo que desempeño el Compañero el Ing. Vicente López y sabemos y reconocemos que usted es 
parte del equipo, somos un solo equipo, sabemos que el trabajo va a ser en conjunto y le felicito compañera, 
gracias (Sra. Amanda Lisseth Arboleda Silva) gracias Sra. Lorena. 
(Ing. Wilmer José Tiana Duchi) bueno compañeros, entonces vamos al siguiente punto.  (Srta. Secretaria Ing. 
Arelys Pontón Jiménez) como siguiente punto tenemos. CLAUSURA (Ing. Wilmer José Tiana Duchi): 
compañeros damos por clausurada la sesión del día de hoy, señorita secretaria tome la asistencia. (Srta. 
Secretaria Ing. Arelys Pontón Jiménez): Sr. Santiago Daniel Jaen Franco, (presente);Sra. Marjorie Lorena 
Rosado, (presente); Sra. Cecilia Magaly Arellano Romero,(presente); Sra. Amanda Lisseth Arboleda Silva, 
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(presente), Ing. Wilmer Tiana Duchi (presente), señor presidente todos los vocales se encuentran presente al 
término de la sesión. (Ing. Wilmer José Tiana Duchi): entonces damos por clausurada la sesión del día de hoy 
siendo las 15 horas y 17 minutos, en expresión de voluntad los vocales presentes solicitan al presidente, firmar 
la presente acta. Como constancia de la aceptación y aprobación de lo tratado, para el efecto se procede a dejar 
constancia mediante la firma: 
 
 
 
 
 
 

____________________________________ 
Ing. Wilmer Tiana Duchi 

PRESIDENTE DEL GADP 
  
 
La suscrita Ing. Arelys Pontón Jiménez secretaria del GAD. Parroquial de Taura, sienta razón y da Fe que lo que 
antecede corresponde a todo lo actuado y aprobado en la Sesión Extraordinaria del día 13 de Septiembre del 
2021, para los fines pertinentes legales lo certifica con su firma a continuación. 
 

 
 

____________________________ 
Ing. Arelys Pontón Jiménez 

SECRETARIA DEL GADP TAURA 






